

有球有酒有热爱，青啤球迷大会海上共举杯！

本报记者 卞川泽 发自青岛

这个九月，中国足球的狂欢不再局限于陆地。青岛啤酒将第六届全国球迷大会的激情搬到了蔚蓝的大海上。青岛啤酒组织百余位来自中超、中甲各俱乐部的核心球迷代表，开展了一场别开生面的中外足球文化交流之旅。不仅能在甲板上踢着球、吹着海风、喝着冰爽的青岛啤酒，还跟球迷一起探访了韩国济州联足球俱乐部，在2002年世界杯的场地上重温热血记忆。海上的球迷共创研讨会，让天南地北的球迷一起畅所欲言，分享对足球的热爱。这一刻，没有距离，只有欢聚；没有陌生，只有知己。

佳酿相伴， 青岛啤酒中超俱乐部罐 领衔海上欢聚

本次航程中，青岛啤酒为球迷们准



备了舌尖上的盛宴，让美酒与足球激情相得益彰。青岛啤酒1903作为主打产品，其浓郁的麦芽香气和醇厚口感，成为船上球迷最受欢迎的饮品，无论是赛后的庆祝还是沙龙交流时刻，都能看到球迷们举杯青岛啤酒1903的身影。

备受期待的青岛啤酒俱乐部联名罐也受到球迷的青睐。今年全新推出的北京国安、河南、上海海港、云南玉昆四支球队专属联名罐，在海上集体亮相，为球迷带来了惊喜。这些联名罐不仅融合了各球队的标志性色彩和符号，更将青岛啤酒1903的经典品质与俱乐部精神完美结合，成为球迷收藏和表达球队忠诚的独特载体。航程中，球迷们手持自己主队的联名罐，在甲板上欢呼、在沙龙中交流，举杯间不仅品尝到啤酒的醇香，更感受到一份属于主队的荣耀与归属。

除了青岛啤酒1903，船上还提供



了多款特色产品：纯生，清新顺滑的口感让宾客爱不释手；白啤，香甜浓郁的花果香深受女性球迷的喜爱；鸿运当头铝瓶装以其喜庆寓意成为聚会焦点；一世传奇和奥古特A6则满足了追求高品质啤酒的球迷需求。

此外，逸品纯生、水晶纯生以及等产品也各具特色，为不同口味的球迷提供了丰富选择。

与球迷同行， 开启足球文化新篇章

“站在世界杯球场的球员通道，我仿佛听到了2002年的欢呼声！”一位山

东泰山球迷在参观西归浦球场时激动地说。在为期五天的航程中，青岛啤酒组织百余位球迷代表开展了深度中韩足球文化交流，这些珍贵的体验让球迷们感慨万千。当球迷们踏上这片曾经见证中国队世界杯征程的草皮，不少人深掩激动之情。

在共创发布环节，多项创新计划引发球迷热议。“世界杯观赛团太让人期待了！”一位年轻球迷兴奋地说。

来自各地的球迷代表积极参与讨论，为球迷文化的创新发展建言献策。“能参与这些讨论，感觉自己真的在为球迷文化贡献力量。”一位球迷共创官如是说。

青岛啤酒赞助2025中超联赛，创新足球消费新场景，让球迷实现在看台上的啤酒自由，还可以通过“球迷欢聚会”小程序参与“Luck Draw1903时刻”抽奖活动，不仅可能抽中大奖，还可以在线上跟百万球迷互动欢聚。青岛啤酒在太原、石家庄、西安等全国10座城市升级打造青岛啤酒“运动公园”，融合足球训练、啤酒品鉴、球迷联谊等功能，让广大球迷尽情挥洒对足球的热爱。

青岛啤酒不仅是赛事的赞助者，更要做情感的连接者。通过打造更多沉浸式体验场景，让品牌、赛事与球迷产生更深度的情感共鸣。有酒、有球、有故事，这就是我们与球迷最美的约定。

当球星放下篮球走进车间， 这场“白酒+宠粉”的跨界联动太会了！

通讯员 白明新 张佳怡 发自可克达拉

9月19日至20日，新疆伊力特实业股份有限公司与新疆伊力特男篮，以两场特色活动，串联起体育与酒文化的深度对话，以“匠心”与“激情”为关键词，勾勒出体育精神与白酒文化交融的生动图景。

酒香中的匠心对话： 男篮队员的白酒“体验课”

9月19日上午，驻训期间的新疆伊力特男篮全体队员走进伊力特酒文化产业园，开启了一场特别的文化之旅。在酿酒车间，球员代表在酿酒师傅的指导下体验装甑、摊晾等核心酿酒环节，“轻、松、匀、薄、准、平”的装甑秘诀从师傅口中道出，队员们在实践中感受传统工艺的精细与严谨，甑锅中的粮香与蒸气氤氲的酒香，让赛场外的“协作”有了新的注解。

随后的“酒体勾调”体验更添趣味。讲解员系统地讲解了白酒的勾调知识后，队员们在酒体设计师的辅助下，调制专属的“MVP特饮”，一次次调和、品鉴，如同赛场上的战术磨合，耐心与精准缺一不可。主教练刘炜与队长

阿不都沙拉木则代表球队，将一坛5L封坛酒签名封存于白酒银行，这坛酒不仅是此次驻训的独特见证，更是象征着体育精神与匠心文化的“时光沉淀”。

最后，投壶游戏与签名互动让幸运球迷与球员近距离接触。赛场外的队员们躬身签名、亲切交流，酒香与温情在文化馆中交织，为这场“匠心之旅”画上了温暖的句点。

赛场上的热血共鸣： 球迷与球星的零距离对决

结束了酒文化的沉浸式体验，9月20日，新疆伊力特男篮的身影又出现在宏远全民健身中心，“球星同场，巅峰对决——球迷同台竞技会”在此热血上演。以“零距离切磋”为核心，投篮对决、技巧比拼、混合对抗等环节让篮球激情彻底点燃。

9月20日下午5点，定点投篮环节率先拉开序幕。球迷与球星分为两组，同步展开9球计时比拼，秒表跳动间，精准投射与高效速度的碰撞引来全场欢呼。紧接着，上篮速度对决与技巧过杆对决轮番登场。在定点投篮的冲刺



中，每一次精准挑篮都引爆场边呐喊；绕桩赛道上，灵活变向与节奏把握成为胜负关键，让参与者沉浸式感受专业赛事的紧张氛围。

混合对抗环节将活动推向高潮。球迷组成两队，每队配备2名职业球员担任“战术核心”，展开半场对抗。球星现场指导跑位、布置战术，球迷则在职业球员的带领下，积极拼抢、大胆突破——精准传球、默契挡拆、飞身抢断与

关键远投交织，这场“跨界配合”成为全场最大的看点。终场哨响，大家合影留念，签名与欢笑定格下篮球热爱的零距离瞬间。

双线联动： 体育精神与文化传承的双向奔赴

从酿酒车间的匠心体验到篮球赛场的热血对决，新疆伊力特男篮以两场

活动完成了体育与文化的深度串联，既让球员在传统工艺中感悟“精益求精”，又让球迷在竞技互动中传递“永不言弃”，而伊力特作为纽带，既搭建了球迷与运动的桥梁，也推动着体育精神与传统文化的融合共生。

未来，伊力特将持续助力新疆体育文化事业的发展，通过多样化活动搭建球迷与运动之间的桥梁，为推动全民健身与体育产业融合贡献力量。